
Topul celor mai mici salarii de director general

Recesiuneaa economică le-a permis multor firme private din România, inclusiv multinaţionale,  
să le ofere directorilor generali salarii lunare care nu depăşesc câştigul pe o singură zi al altor  
manageri generali.

Cele mai mici salarii existente la nivel de director general în România variază între 1.300 şi 2.500 
de euro pe lună, potrivit unui sondaj realizat de REALITATEA.net în rândul celor mai cunoscuţi 
headhunteri din România. Un director general cu salariul lunar sub 1.500 de euro câştigă mai puţin 
decât venitul pe o singură zi al celui mai bine plătit bucureştean, al cărui venit lunar a fost anul 
trecut de 48.000 de euro , potrivit datelor ANAF.

„Sunt firme cu bugete limitate, multinaţionale de mici dimensiuni sau în fază de intrare pe piaţa 
românească, care plătesc proporţional cu cifra lor de afaceri. Nu au o problemă să găsească oameni 
buni în perioada de criză, chiar dacă le plătesc salarii mici”, spune Alexandru Talmazan, managing 
partner al Wrightson România.

Cel mai mic salariu la nivel de CEO întâlnit în ultimele luni de Talmazan a fost de 2.500 de euro net 
pe lună. Acesta era oferit de reprezentanţa comercială din România a unei firme belgiene de 
materiale de construcţii. Dacă partea fixă a salariului de CEO era relativ mică, bonusurile în funcţie 
de performanţa vânzărilor erau mai mari decât de obicei, 30-50% din valoarea salariului fix.

Cea mai mică ofertă salarială pentru un director general pe care a văzut-o recent George Butunoiu, 
managing partner al GB Executive Search, a fost de 2.300 de euro lunar. Salariul era oferit de o 
firmă din Cehia, cu activitate în 15 ţări, care activează în domeniul pieselor auto. „Probabil că 
salariile cele mai mici la nivel de general manager le au unii directori de hoteluri, care nu primesc 
mai mult de 1.300 de euro pe lună”, spune Butunoiu.

Salariul cel mai mic la nivel de CEO pe care l-a întâlnit în 2010 Mihaela Damian, country manager 
al SpenglerFox România, a fost de 2.000 de euro. Era oferit de o companie est-europeană din 
domeniul producţiei de carton, care căuta un director general pentru noua unitatea deschisă în 
România. Acesta urma să aibă în subordine 17 angajaţi. „Am refuzat să luăm acest mandat de 
recrutare deoarece nu poţi să găseşti un manager de calitate şi cu experienţă la un salariu atât de 
mic”, arată Damian.

Daniela Necefor, managing partner al TBS, cunoaşte oferte şi mai mici de atât pentru general 
manageri. Un salariu de doar 1.500 de euro este dispusă să plătească o multinaţională mică din 
domeniul bunurilor de larg consum, cu 3-4 oameni, dar şi o firmă românească din industria grea cu 
100 de angajaţi. „Cei din industria grea sunt în general prost plătiţi. În cazul celeilalte firme, va 
accepta acest salariu cineva care vrea să promoveze la nivelul de director general, cel mai probabil 
un Area Sales Manager dintr-o firmă de dimensiuni medii”, explică Necefor.

Salariile directorilor generali din companiile medii din România se situau în jurul a 8.700 de euro 
pe lună în 2008, înainte de intrarea în recesiune.

Cine oferă cele mai mici salarii de CEO
1.300 euro – hotel
1.500 euro – firmă românească de producţie de echipamente (100 de angajaţi)
2.000 euro – firmă est-europeană producţie carton (17 angajaţi)
2.300 euro – firmă din Cehia cu subsidiare în 15 ţări
2.500 euro – firmă belgiană din domeniul materialelor de construcţii


